

R5329

GOOD COURAGE REQUIRED FOR OVERCOMING ஜெயங்கொள்ள நல்ல தைரியம் தேவை

“கர்த்தருக்கு காத்திருக்கிறவர்களே, நீங்கள் எல்லாரும் திடமனதாயிருங்கள்,
அவர் உங்கள் இருதயத்தை ஸ்திரப்படுத்துவார்.”-சங்கீதம் 31:24

வேத வாக்கியங்களானது கர்த்தருடைய ஜனங்கள் முழுவதும் விசுவாசம், நம்பிக்கை, எதிர்பார்ப்பு உடையவர்களாக இருக்க வேண்டும் என்று உலகத்திற்குள் பார்ப்பதால் ஏன் இப்படி இருக்க வேண்டும் என்பதற்கான குறிப்பிட்ட காரணங்களை நாம் பார்க்கிறோம். உலகத்தில் பெரும்பாலானவர்கள் பயம், திகில், அவநம்பிக்கை மற்றும் கவலை நிறைந்தவர்களாக இருக்கிறார்கள். இதன் காரணத்தால் அவர்கள் பெற்றிருக்கிற சந்தர்ப்பங்களில் சிறந்ததை பெற தவறுகிறார்கள். அவர்கள் வெவ்வேறு திசைகளில் பாவத்தின் ஆபத்துகள் மற்றும் தொந்திரவுகளை அறிவார்கள். ஆகையால் பயத்திலும் நம்பிக்கையில்லாமலும் இருப்பதற்கான காரணங்களை பெறுகிறார்கள்.

ஆனால் கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் அவருடனும், அவர் இவர்களுடனும் விசேஷித்த உறவுக்குள் வந்திருக்கிறார்கள். அவர்களுக்கு அனுபவம் இல்லாததாலும் அவருடன் உறவு இல்லாதிருந்ததாலும், அவர்களது காரியங்களில் அவரது மேற்பார்வை இருக்கும் என்ற உறுதிமொழியை அவர் கொடுத்திருக்கிறார். ஆகையால் கர்த்தரிடத்தில் நம்பிக்கையும் எதிர்பார்ப்பையும் வைக்க வேண்டியவர்களாக இருக்கிறார்கள். அவர் சொல்லியிருக்கிறவைகளை அவர்கள் கவனிக்க வேண்டும். அவர்களுடைய காரியங்கள் அவரது மேற்பார்வையில் இருக்கின்றன என்ற எண்ணத்தில் தைரியம் கொள்ள வேண்டும்.

தேவனுடைய ஜனங்கள் பாவத்திற்கும் சத்துருவுக்கும் எதிராக உலகத்திலிருந்து வெளியே வந்து, கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பள்ளியில் நீதி, சக்தியும் மற்றும் பரிசுத்தத்தின் பள்ளியில் சேர்ந்திருக்கிறார்கள். அவர்கள் வல்லமையுள்ள சத்துருக்களால் சுற்றிக்கொள்ளப்படுவார்கள். சாத்தானே அவர்களுக்கு எதிராக அணிவகுப்பான். தேவனுடைய திட்டங்கள் அனைத்தையும் அவன் எதிர்ப்பதால், அவர்களை எதிர்க்க அவன் நாடுவான். கர்த்தர் மேல் அவனால் நேரடியாக தாக்க முடியாது. ஆனால் அவரது திட்டத்தையும் தேவனிடத்தில் விசுவாசம் உள்ளவர்களையும் அவன் தாக்கக்கூடும். கர்த்தருடைய நாளில் கலவரம், குழப்பங்கள் மற்றும் துன்பங்கள் ஆகியவற்றை தூண்டுகிறவன் அவன்தான். அதைத்தொடர்ந்து கர்த்தருடைய பிள்ளைகளை துன்புறுத்த தூண்டினான்.

சாத்தான் இவைகளை தனது சொந்த தொடுதலினால் செய்யாமல், அவனால் ஏமாற்றப்பட்ட உழியர்கள் மூலமாக செய்கிறான். அவன் எப்பொழுதும் நீதியையும், நீதியை சிநேசிக்கிறவர்கள் அனைவரையும் எதிர்க்கிறவனாக இருக்கிறான். இதனிடத்தில் தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்கு மகா தைரியம் தேவைப்படுகிறது. ஏனெனில் சத்துருவானவன் அவர்களது தைரியத்தை அடித்து குறைக்க அனுமதித்தால், சீக்கிரத்தில் அவர்களை போரிலிருந்து முற்றிலுமாக வெளியேற்றி விடுவான். பின்வாங்குகிற போர்வீரன், போருக்கு போகாத போர் வீரனைக்காட்டிலும் பிரயோஜனமில்லாதவன். தைரியத்தை இழப்பதற்கு பதிலாக, நமது பூமிக்குரிய உரிமைகளை தேவனிடம் ஒப்புக்கொடுத்து, பூமிக்குரிய காரியங்களில் அவர் நம்மை வழிநடத்துவார் என்றும் “அவருடைய தீர்மானத்தின்படி அழைக்கப்பட்டவர்களுக்கு” சகலத்தையும் நன்மைக்கு ஏதுவாக ரத்து செய்வார் என்றும் நம்ப வேண்டும்.

சத்துருவைத் தவிர, உலகத்தின் பொதுவான ஆவி நம்மை எதிர்க்க இருக்கிறது. நமக்கு தேவனுடைய விசேஷித்த மேற்பார்வை இருக்கிறது மற்றும் தேவன் நம்மை நேசிக்கிறார் என்று நாம் எண்ணுவதை உலகம் நம்மை முட்டாள்தனமாக எண்ணுகிறார்கள். தேவன் சர்வ உலகங்களையும் ஆயிரக்கணக்கான தேவதூதர்கள் முதலானவைகளை உண்டாக்கியிருக்கிறார். அவர் உங்கள் மேல் தனி அக்கறை கொண்டிருப்பார் என்று நீங்கள் கற்பனை பண்ணுகிறீர்களா? தேவன் என்று ஒருவர் இருந்தால் அவர் மிகவும் பெரியவராயிருந்து, நாம் மிகவும் சிறியவர்களாயிருப்பதினால் நம்மை அவர் கவனிக்கமாட்டார் என்று நம்மிடம் கூறுகிறார்கள். இப்படியாக அவர்கள் நமது விசுவாசத்தை தாழ்த்தக்கூடும். இது சொல்லப்படாமல் இருந்தால் கூட இதுவே உலகத்தின் உணர்வாக இருக்கிறது. நாம் உலகத்தாரிடம் தொடர்புகொள்ள வரும்போதெல்லாம், ஒரு வார்த்தை கூட நம்மிடம் பேசாமல் இருந்தும் ஒரு ஈமான போர்வையை நமது எளிமையான நம்பிக்கையின் மீது எறிகிறார்கள். நமது தலைப்பு வசனம் கூறுவது போல, நாம் நல்ல தைரியமும் கர்த்தரிடம் நம்பிக்கையும் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

மேலும் நாம் நமது சொந்த மாம்சத்தையும் பெற்றிருக்கிறோம். நாம் ஒவ்வொருவரும் ஒரு சத்துருவை நமது சரீரத்திலேயே பெற்றிருக்கிறோம். நாம் நம்மை கர்த்தரிடம் ஒப்புக்கொடுத்த போது, அவர் நமக்கு பரிசுத்த ஆவியை கொடுத்த போது, நாம் ஒரு மாறுதலை அடைந்து ஆவியின் ஜீவியின் ஒரு கருவாக ஆகிறோம். அந்தக்கரு, அழிவுக்குரிய இந்த சரீரத்தில் உயிர்த்தெழுதல் வரை அபிவிருத்தி அடையும். அப்பொழுது நாம் மாம்சீக சுவாஸ்த்தியிருந்து பரலோக நிலைமைக்கு செல்வோம். “அழிவுள்ளதாய் விதைக்கப்படும், அழிவில்லாததாய் எழுந்திருக்கும். கனவீனமுள்ளதாய் விதைக்கப்படும், மகிமையுள்ளதாய் எழுந்திருக்கும்; பலவீனமுள்ளதாய் விதைக்கப்படும், பலமுள்ளதாய் எழுந்திருக்கும்; ஜென்ம சரீரம் விதைக்கப்படும், ஆவிக்குரிய சரீரம் எழுந்திருக்கும்.” (கொரிந்தியர் 15:42-44)

நாம் மாம்சத்தில் இருக்கும் போது, நாம் மாம்சத்தின் எல்லா இயக்கங்களையும் பெற்றிருக்கிறோம். இவைகளையெல்லாம் புது சிருஷ்டியாக கைவிட்டிருக்கிறோம். பாவத்தை விட்டு திரும்பியிருக்கிறோம். நாம் பரலோகத்திற்குரிய அக்கறைகள் மற்றும் நம்பிக்கைகளுக்காக பூமிக்குரிய அக்கறைகளையும் நம்பிக்கைகளையும் மாற்றியிருக்கிறோம். நம்முடைய அனுதின அனுபவங்களில் கர்த்தர் நம்மை சோதிக்கிறார். மாம்சத்தை ஜெயங்கொள்ள நாம் ஜாக்கிரதையாக இருக்க வேண்டும். பாவ சபாவங்களை போரிட்டு ஜெயங்கொள்ள அதிக அளவில் தைரியம் தேவைப்படுகிறது. மாம்சத்தின் பலவீனங்கள் மற்றும் குறைகளோடும் போரிட்டு ஜெயங்கொள்ள இன்னும் அதிகமான தைரியம் தேவைப்படுகிறது. மாம்சீக சரீரத்தை பலியிடவும் பூமிக்குரிய காரியங்களை விட்டுவிடவும் கர்த்தருக்கு உழியும் பண்ணவும் இன்னும் வல்லமை தேவைப்படுகிறது. இன்னும் அதிகமான தைரியம் தேவைப்படுவதால் நாமே போதுமானவர்களாக இல்லை.

பலவகையான தைரியம்

கர்த்தரில் நாம் நம்பிக்கை வைக்கும்படி நாம் அறிவுறுத்தப்படுகிறோம். “என்னை பலப்படுத்துகிற கிறிஸ்துவினாலே எல்லாவற்றையும் செய்ய எனக்கு பெலனுண்டு.” (பிலிப்பியர் 4:13) என்று நாம் உறுதியளிக்கிறோம். அவரது பெலன் நமக்கு போதும். போரில் பயன்படுத்துவதற்கு உதவிகரமாக இருக்கக்கூடிய, வெற்றிகரமாக ஆக்கக்கூடிய நமது அனைத்து தைரியமும் தேவைப்படுகிறது. ஆனால் நாம் ஜெயங்கொள்ளும்படி போதுமான கிருபையை கர்த்தர் நமக்கு அருளுகிறார். ஒருவர் பூரண வாழ்க்கையை வாழமுடியும் என்று இதற்கு பொருளல்ல. இந்த நல்ல தைரியத்தை அவர் முழுமையாக பயன்படுத்தாமல் இருக்கலாம். அவர் அவ்வப்போது கொஞ்சம் கொஞ்சம் தோல்வியடையலாம். ஆனால் நமது கர்த்தர் நம்மை வழிநடத்திக்கொண்டு வருகிறார். நமது தோல்விகளிலிருந்து முக்கியமான பாடங்கள் கற்றுக்கொள்கிறோம்.

சிலர் பலமான விசுவாசத்தையும் நம்பிக்கையும் பெற்றதிலிருந்து, தங்களது மனதை கர்த்தரில் முழுமையாக மையப்படுத்தி தைரியத்துடன் முன்னேறியிருக்கிறார்கள். இது பலமான தைரியம், சரியான தைரியம் என்ற அர்த்தத்தில் நல்ல தைரியம் என்று அழைக்கப்படுகிறது. கர்த்தரில் இந்த நம்பிக்கை ஒரு நல்ல தைரியத்தினால், ஒரு நல்ல வகையான தைரியத்தினால், ஒரு தெய்வ பக்தியுள்ள தைரியத்தினால் ஆதரிக்கப்பட வேண்டும் என்ற எண்ணத்தில் நமது தலைப்பு வசனத்துடன் இணையலாம்.

பெருமையுடன் பிறந்த தைரியம் இருக்கலாம். அது இப்படியாக கூறலாம்: பின் வாங்க வேண்டாம். யாரும் உன்னை முந்த விடாதே. ஒரு போராட்டத்தில் வீரர்கள் ஒருவரோடொருவர் போராடுவார்கள். கவனத்தை கவரும் படி எதையாவது செய்ய விரும்புவார்கள். அது மற்றவர்களது பாராட்டுதலைப் பெறும். அவர்களுக்கு உணக்கமளிக்க ஏதாவது தேவைப்படுகிறது. தேசத்தின் மேல் உள்ள பிரியத்தினால், புகழின் விரும்பத்தினால், இசை முதலானவை தேவைப்படுகிறது. தங்கள் ஜீவனைக் கொடுப்பதற்கோ அல்லது மற்றவர்களின் ஜீவனை எடுப்பதற்கோ ஒருவதற்கு அவர்களை தைரியப்படுத்த இவைகள் தேவைப்படுகின்றன. இந்த வகையான தைரியம், தைரியத்தை உணக்குவிக்க அது தகுதியற்ற நோக்கமாக இருந்தாலும், போரில் ஜெயங்கொள்ள உதவிகரமாக இருக்கும்.

ஆனால் கர்த்தரிடத்தில் விசுவாசத்தின் அடிப்படையில், நல்ல கொள்கைகளிலிருந்து வரும் தைரியமானது, தற்பெருமைக்குரியதாய் இராமல் மேன்மையானதாக, தேவனுக்கு பிரியமானதாக இருக்கும். தேவன் வாக்குத்தத்தம் பண்ணியிருக்கிறார். தேவன் கவனித்துக் கொண்டிருக்கிறார். அவருடைய ராஜ்யத்தில் அவரது குமாரனுடன் நாம் உடன் சுதந்தரமாக விரும்புகிறார் என்ற உணர்வின் அடிப்படையில் இது வந்தது. நாம் விசுவாசத்தை நிரூபிப்போமா என்று பார்க்க அவர் நம்மை சோதித்துக்கொண்டிருக்கிறார். நம்முடன் இருக்கும் இந்த தைரியமானது காரியங்களை சரியான வழியில் செய்ய வேண்டும்.

அறிவுரையானது எல்லா நிலைகளுக்கும் பொருந்தும்

நாம் ஒரு ஸ்தானத்திலோ அல்லது இன்னொரு ஸ்தானத்திலோ இருந்தாலும், இந்த அறிவுரையானது வாழ்க்கையில் எல்லாவற்றிலும் நம்மை பாதிக்கிறது. அரியணையில் இருக்கும் ராஜாவுக்கும் பொருந்தும். அதாவது கர்த்தருடைய சித்தம் என்று புரிந்துகொள்ளப்பட்ட நல்ல காரியங்களை செய்ய அவன் நல்ல தைரியமுள்ளவனாக இருக்க வேண்டும். உணக்கான கர்த்தருடைய சித்தம் எதுவாக இருந்தாலும், உன் கடமையை செய் என்று அப்படிப்பட்ட தைரியம் நமக்கு சொல்லும். உன்னுடைய நோக்கம் தவறாக புரிந்துக் கொள்ளப்பட்டாலும், கர்த்தரில் நம்பிக்கையாயிரு. சரியான காரியத்திற்காக நாம் நிற்பதற்கு நல்ல தைரியம் நமக்கு தேவைப்படுகிறது. அதற்கான பரிசு இந்த வாழ்க்கையிலோ அல்லது வரக்கூடிய வாழ்க்கையிலோ இருக்கலாம்.

இந்த அறிவுரை வணிகம் செய்யும் ஒரு கிறிஸ்தவனுக்கும் பொருந்தும். அவனது உலகப்பிரகாரமான நண்பர்கள் கூறலாம்: உன் வியாபாரத்தில் நீ தோற்று போவாய். உன் வியாபாரத்தை விளம்பரப்படுத்த முடியாது. நீ உண்மையை சொன்னால், ஜனங்கள் உன்னை ஆதரிக்கமாட்டார்கள். ஜனங்கள் அதிகமாக பொய்கள் சொல்லுகிற இடத்திற்குத்தான் செல்வார்கள். அவன் அவர்களது புத்திமதியை எடுத்துக்கொண்டால் அவன் ஒரு பெரிய வியாபாரத்தைப் பண்ணுவான். ஆனால் வாழ்க்கையின் முக்கிய காரியத்தை இழப்பான், மாபெரும் பரிசை அவன் இழப்பான்.

வேலை செய்கிறவர்களுக்கும் இது பொருந்தும். அவர்கள் நல்ல கொள்கைகளை பேசுவார்கள். அவர்கள் உண்மையைச் சொல்ல பயமுள்ளவர்களாகவோ, தைரியமில்லாதவர்களாகவோ இருக்கமாட்டார்கள். இது, அவன் சண்டையிடும் குணமுள்ளவர்களாகவோ, ஒவ்வொரு பிரச்சனையிலும் மற்றவர்களிலிருந்து வெவ்வேறான கண்ணோட்டத்தை உடையவனாகவோ இருப்பான் என்று பொருள்படாது. ஞானத்தினால் விளைந்த ஒவ்வொரு விஷயத்தையும் ஒப்புக்கொள்ளுவான். அது ஒரு கொள்கைக்கு மாறானதாக இருந்தால், அவன் தன் நிலையை எடுத்துக்கொண்டு, இதுதான் என்னுடைய நிலைப்பாடு, என்னுடைய நிலையை பராமரிக்க கடமைப்பட்டுள்ளேன் என்று சுவை வேண்டும். எனினும் உங்கள் மனசாட்சியின்படி நீங்கள் செய்ய கடமைப்பட்டுள்ளீர்கள் என்பதை நான் அங்கீகரிக்கிறேன். என் கடமை என்று உணருவதை நான் செய்வதில் திருப்தியடைகிறேன். உங்களை கட்டாயப்படுத்த விரும்பவில்லை. ஆனால் எப்படியாவது எனது கொள்கைகளுக்கு உண்மையாயிருப்பேன். நீங்கள் என்னை தவறாக புரிந்துகொள்ளமாட்டீர்கள் என்றும், நான் உங்களை எதிர்ந்து காரியத்தை என் வழிக்கு திருப்ப முயற்சிப்பேன் என்று நினைக்கமாட்டீர்கள் என்றும் நான் நம்புகிறேன். நான் என் உரிமைகளையும் மனசாட்சியையும் பெற்றிருக்கிறேன். நீங்களும் உங்களுடையதை பெற்றிருக்கிறீர்கள். நான் எனது தீர்மானத்தின்படியும் மனசாட்சியின்படியும் செய்ய வேண்டும் என்பதை உங்களுக்கு சுமமா சொல்லுகிறேன். உங்கள் தீர்மானத்தின்படியும் மனசாட்சியின்படியும் செய்ய வேண்டும்.

இப்படியாக வேறுவிதமாக நினைப்பவர்கள், தங்களிடம் பேசுகிறவர்கள், இவர்கள் நல்ல தைரியம் உடையவர்கள் என்று நம்பிக்கை கொண்டிருந்தார்கள் என்பதை அறிவார்கள். இது வாழ்க்கையில் எளிமையான, தினக்காலி, துணி வெளுக்கும் பெண் போன்ற யாருக்கும் பொருந்தும்.

விசுவாசத்தின் அளவுக்குத்தக்கதாக தைரியம்

பரியவர்களோ, சிறியவர்களோ அனைவருக்கும் வாழ்க்கையில் சோதனைகளும் துன்பங்களும் உண்டு. நல்ல விதமான தைரியம் உடைய தேவனுடைய பிள்ளைகள் அதைக்கையாளும் சந்தர்ப்பத்தை காண்பார்கள். இப்படிப்பட்டவர்களைத்தான் தேவன் தேடிக்கொண்டிருக்கிறார். ஜெயங்கொள்ளுகிறவர் - களிதத்தில் காணப்படக்கூடிய தைரியத்தை உடையவர்களைத்தான் அவர் தேடிக்கொண்டிருக்கிறார். ஜெயங்கொள்ளுகிறவர்களுக்கு மட்டுமே ராஜ்யத்தில் ஒரு இடம் கொடுக்கப்படும். நல்ல தைரியத்தை பெற்றிராதவர்கள் ராஜ்யத்தில் இடம் பெறவே மாட்டார்கள். நமது தலைப்பு வசனத்தின் பாடமே, திடமனதாயிருங்கள் என்பதாகும். ஏனெனில் இந்த வழியில் தான் கர்த்தரிடத்தில் நமது விசுவாசத்தை மெய்ப்பித்துக் காட்டுவோம். கர்த்தரிடத்தில் நம்பிக்கை வைத்து அவருக்கு உண்மையாக இருப்பவர்கள் அவர்களது உண்மைத்தன்மை மற்றும் விசுவாசத்தின் அளவுக்குத்தக்கதாக தைரியம் உள்ளவர்களாக இருப்பார்கள்.

இந்த வகையான தைரியம் எல்லா சூழ்நிலைகளிலும் நம்முடன் நிற்கும். உதாரணத்திற்கு, ஒரு சமயத்தில் நமது கர்த்தர் தமது சீடர்களிடம் பேசும் போது கூறினதாவது: “என்னிடத்தில் அதிபதிகளுக்கு முன்பாகவும். ராஜாக்களுக்கும் முன்பாகவும் கொண்டு போகப்படுவீர்கள்..... எப்படிப்பேசுவோம் என்றும் என்னத்தை பேசுவோம் என்றும் கவலைப்படாதிருங்கள்; நீங்கள் பேச வேண்டுவது அந்நேரத்தில் உங்களுக்கு அருளப்படும்.” (மத்தேயு 10:18,19) கர்த்தருடைய பிள்ளைகள், எப்படிப்பட்ட சூழ்நிலைகள் எழும்பினாலும், தேவனுடைய வல்லமையை சார்ந்து, தேவனில் நம்பிக்கையும் விசுவாசமும் வைத்து தைரியத்துடன் தங்களை நடத்திக்கொள்வார்கள். கிரேக்க வசனம் இந்த கருத்தை இங்கே கொடுக்கிறது: நீங்கள் ராஜாக்களுக்கும் நியாயாதிபதிகளுக்கும் முன்னே கொண்டு வரப்படும் போது கவலைப்படாதிருங்கள்.

தேவன் நமக்கு கொடுக்கும் வாய் மற்றும் ஞானம் சூழ்நிலைக்கு ஏற்றவாறு மாறுபடும். ஒருவேளை மற்றவர்களிடமிருந்து யோசனைகள் வரலாம்; யாராவது ஒருவரிடமிருந்து வருகிற சாட்சியத்தை கேட்பது மூலம் வரலாம். அல்லது நமது மனதிற்கு வரக்கூடிய வேதவாக்கியம் நமக்கு விசேஷமாக உதவிகரமாக இருக்கலாம். நமது நம்பிக்கை கர்த்தரிலும், நாம் பயப்படாமலும் நடுங்காமலும் இருக்க வேண்டும்.

நமது கர்த்தர் இந்த வார்த்தைகளை அறியாமையில் உள்ள மற்றும் படிப்பறிவு இல்லாத தம்முடைய சீடர்களை நோக்கி கூறுகிறார். அவர்கள் ராஜாக்கள் மற்றும் நியாயாதிபதிகளின் முன்பாக கொண்டு வரப்படும் போது இயற்கையாக பயம் வரும். அவர்கள் என்ன சொல்லுவார்கள்? இந்த மாமனிதர்கள், படித்தவர்கள் கேள்வி கேட்கும் போது எப்படி புதிலளிப்பார்கள்! அவர்கள் தாழ்மையானவர்களாகவும் தங்களது அறியாமையை உணர்ந்தவர்களாகவும் இருந்தார்கள். ஆனால் கர்த்தர் அவர்களை வழி நடத்தினார். தற்காலத்தைக் காட்டிலும் அப்போது கல்வி மிகவும் குறைவாக இருந்தது. இன்றைக்கு ஓரளவுக்கு எல்லோரும் படித்தவர்களாக இருக்கின்றனர். ஆகையால் கர்த்தருடைய உறுதிமொழி சீடர்கள் வாழ்ந்த அந்தக் காலத்தைக் காட்டிலும் நமக்கு இன்றைக்கு குறைவாகவே இருக்கும்.

ஆனால் எந்த விதமான சங்கடத்திலோ அல்லது துன்பத்திலோ இருக்கும்போது நமக்கு உறுதியளிக்கிற இந்த வசனங்கள் நமக்கு ஞாபகத்திற்கு வரவேண்டும். “கர்த்தருடைய தூதன் அவருக்கு பயந்தவர்களைச் சூழப் பாலையமிறங்கி அவர்களை விடுவீக்கிறார்.” (சங்கீதம் 34:7) இந்த எண்ணம் அவருடனான நெருங்கிய உறவை உணரவும், நம்பிக்கையை கொடுக்கும் என்ற உறுதியுடன், நம்மை குளிர்ச்சியுடன் தைரியத்துடன் நம்மை நடத்தச் செய்யும். மேலும் நம்மைப்பற்றிய தேவனுடைய நோக்கம் என்ன என்பதை அறியும் அளவுக்கு நாம் ஞானமுள்ளவர்கள் அல்ல என்பதை நாம் உணருகிறோம். ஆகையால் கர்த்தர் இந்த அல்லது அந்த நிகழ்வை எப்படி விரும்புவார் என்பதை நாம் அறியோம்.

“விசுவாசமானது உறுதியாக அவரை நம்பும்”

ஆதிக்கால் சீஷர்கள், இயேசுவையும் அவர் அவர்களுக்கு சொன்னவைகளையும் நினைத்து அவர்கள் கொண்டிருந்த எண்ணமாவது: இயேசு நிச்சயமாக ஒரு நல்ல மனிதர். அவர் விழும்படி எந்த பேரழிவையும் தேவன் அனுமதிக்க மாட்டார். இயேசு தாமே காரியங்களை கணித்தார் என்று அவர்கள் யோசித்தனர். பேதுரு அவரிடம் சுவையிடுவது: “நீர் ஜீவனுள்ள தேவனுடைய குமாரனாகிய கிறிஸ்து!” (மத்தேயு 16:16) தேவன் எப்படி அவருக்கு தீங்கை அனுமதிப்பார் என்று எண்ணினார்கள். ஆகையால் சீஷர்கள், “என் மாம்சத்தை புசித்து, என் இரத்தத்தை பானம் பண்ணுங்கள்” என்று அவர் சொன்னது போல, அது உருவகமாக சொல்லப்பட்டவை என்று முடிவு செய்தார்கள். ஆகையால் மனுஷகுமாரன் சிலுவையிலிறையப்படுவார் என்று அவர் சொன்ன பொழுது, அவர் பேசிய புரிந்துகொள்ள முடியாத விநோதமான பேச்சுகளில் இதுவும் ஒன்று என்று நினைத்தார்கள்.

அவர் கைது செய்யப்பட்டு, யூத சனகரின் (ஆலோசனை சங்கம்) முன்னே கொண்டு செல்லப்பட்ட போது, அவர் தமது வல்லமையும் நாவன்மையும் பயன்படுத்துவதற்கு பதிலாக உண்மையாக இருந்து அவருக்கு முரணாக பேசவும் தீங்கு விளைவிக்கவும் அனுமதித்த போது அவர்கள் மிகவும் குழம்பி, ஆச்சரியப்பட்டு, பிரமித்தார்கள். பிறகு அவர் பிலாத்துவிடம் கொண்டு செல்லப்பட்டார். அப்பொழுது சீஷர்கள், இயேசு பிலாத்துவுக்கு முன் நிச்சயமாக தயங்கமாட்டார் என்று நினைத்தார்கள்! ஆனால் காரியங்கள் அவர்கள் எதிர்பார்த்ததற்கு மாறாக நடப்பதை பார்த்து சீஷர்கள் ஆச்சரியமடைந்தார்கள். ஆனால் இப்படிப்பட்ட காரியம் தேவனுடைய திட்டப்படி இயேசுவினிடத்தில் நடப்பது அவசியமாயிருந்தது. அவர் பாடுபட்டு, பிறகு மகிமைக்குள் நுழைய வேண்டும் என்பதற்காக மாத்திரமல்ல உலகத்திற்காகவும் அவசியமாயிருந்தது. ஏனெனில் மீட்டின் விலைக்கிரயத்தை கொடுத்து அது நீதியின் கரங்களில் வைக்கப்பட்ட வேண்டும்.

தேவனுடைய பிள்ளைகள் பூமிக்குரிய விதத்தில் விசேஷமாக பாதுகாக்கப்பட்ட மாட்டார்கள் என்று கர்த்தர் அறிவித்திருப்பதை நாம் காண்கிறோம். அவருடைய ஞானத்தில், நமது ஆண்டவருக்கு நடந்தது போல, நாம் காயப்படுவதும் அவமானப்படுவதும் சிறந்ததாக இருக்கிறது. நாம் தையியமாக இருக்க வேண்டும். அவர் நமது இருதயத்தை பலப்படுத்துவார். ஏனெனில் நாம் அவரில் நம்பிக்கை வைத்திருக்கிறோம்; அவர் மிகுந்த ஞானமுள்ளவர், பிழை செய்யமாட்டார் என்றும் அதற்கு ஒரு காரணம் இருக்க வேண்டும், அதை அனுமதிப்பதற்கு ஏதாவது காரணம் இருக்கும் என்று நாம் அறிவோம். பரிசுத்தவான்கள் கர்த்தருடைய பார்வையில் விலையேறப்பெற்றவர்கள், அவரது கண்ணின் விழிகளைப் போன்றவர்கள் என்பதை நான் உறுதியுடன் அறிவோம். ஆகையால் இப்படியாக சகலமும் நமக்கு நன்மைக்கு ஏதுவாக நடக்கிறது என்பதை நாம் அறிவோம்.

ஆகையால் அதிபதி மற்றும் நியாயதிபதிக்கு முன்பாக ஒரு குறிப்பிட்ட வகையாக வார்த்தைகள் நமக்கு கொடுக்கப்படும் என்று நாம் எதிர்பார்க்க வேண்டிய அவசியமில்லை. உலகத்தனமான கண்டனங்களிலிருந்து நாம் விடுபட வேண்டிய அவசியத்திலில்லை. ஆண்டவரின் இந்த வார்த்தைகள் அவருக்கு மாத்திரமல்ல, அப்போஸ்தலருக்கும் பொருந்தும் என்பதையும், இயேசு தீர்ப்பிடப்பட்டு சிலுவையில் அறையப்பட்டார் என்பதையும், அப்போஸ்தலர்கள் தீர்ப்பிடப்பட்டு சிறையிலடைக்கப்பட்டு, அநேக தடவைகள் அடிகளை பெற்றார்கள் என்பதையும் நாம் நினைவுக்கு கொண்டு வர வேண்டும். கடைசியில் அவர்களில் பெரும்பாலோர் கொல்லப்பட்டார்கள்.

நமக்கான எந்த காரியத்திலும் நமக்கு என்ன நடந்தாலும், அதற்கான காரணத்தை நம்மால் உணர்ந்து கொள்ள முடிந்தாலும் முடியாவிட்டாலும் அது கர்த்தரிடத்திலிருந்து வந்ததாக நாம் ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும். வழி கரடுமுரடாக இருந்தாலும், நாம் எதிர்பார்த்ததற்கு மாறாக காரியங்கள் நடந்தாலும் நாம் விசுவாசமும் நம்பிக்கையும் உடையவர்களாக இருக்க வேண்டும். “கர்த்தருக்குக் காத்திரு; அவர் உன் இருதயத்தை ஸ்திரப்படுத்துவார்; திடமனதாயிருந்து, கர்த்தருக்கே காத்திரு.” (சங்கீதம் 27:14)